



## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования  
«Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

**Об отчете Главы муниципального образования «Муниципальный округ  
Киясовский район Удмуртской Республики» о результатах  
деятельности Администрации муниципального образования  
«Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»  
в 2022 году**

Принято Советом депутатов  
муниципального образования «Муниципальный округ  
Киясовский район Удмуртской Республики»

22 февраля 2023 года

Заслушав отчет первого заместителя главы Администрации «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» М.С. Митрошиной по вышеназванному вопросу, в соответствии с пунктом 23 статьи 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

1. Принять к сведению прилагаемый отчет Главы муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» в 2022 году.
2. Признать отчет о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» удовлетворительным.
3. Опубликовать настоящее решение и вышеназванный отчет на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Председатель Совета депутатов  
муниципального образования «Муниципальный  
округ Киясовский район Удмуртской Республики»



И.М. Сибиряков

с. Киясово  
22 февраля 2023 года  
№ 252

## О Т Ч Е Т

### о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» в 2022 году

Вношу на ваше рассмотрение отчет о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район» (далее - Администрация) за 2022 год, предусмотренный статьей 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».

Первым Главой муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район» (далее - Глава) был избран Мерзляков Сергей Васильевич, он сложил полномочия 9 января 2023 года, поэтому в соответствии с Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район» позвольте представить Вашему вниманию доклад о деятельности Администрации мне, как первому заместителю главы Администрации.

Итоги года – это результат совместной работы структурных подразделений Администрации, депутатов Совета, предприятий и организаций района, это итоги финансово-экономической, инвестиционной, образовательной, культурной, спортивной, патриотической, управленческой деятельности. Мы работали над тем, чтобы максимально реализовать планы на 2022 год.

В начале доклада остановлюсь на деятельности Главы, как высшего должностного лица муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район». Глава представлял район, интересы его жителей в отношениях с Главой Удмуртской Республики, органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, гражданами и организациями. В этой связи принимал участие в совещаниях, проводимых Главой Удмуртской Республики Александром Владимировичем Бречаловым, в заседаниях Правительства Удмуртской Республики, а также проводимых ими совещаниях, семинарах, рабочих встречах. Как правило, на них обсуждались вопросы социально-экономического развития Удмуртской Республики, в том числе и Киясовского района, проблемы реализации отдельных полномочий муниципальных образований, а также федерального законодательства в области местного самоуправления.

Глава обеспечивал осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных Администрации федеральными законами и законами Удмуртской Республики. В этих целях он ежедневно проводил рабочие совещания с заместителями главы Администрации района, еженедельно – аппаратные совещания с должностными лицами Администрации района, руководителями муниципальных предприятий, на которых заслушивались отчеты об исполнении ими функциональных обязанностей, давались конкретные поручения. Глава проводил совещания с руководителями предприятий и организаций с целью координации их деятельности, направленной на социально-экономическое развитие района и решение вопросов жизнеобеспечения населения. По итогам совещаний Главой дано 471 поручение, 97,8 процента из которых выполнены.

В соответствии с Уставом муниципального образования Глава подписывал и обнародовал решения Совета депутатов, носящие нормативный характер.

В течение года регулярно Глава вёл прием населения в своем рабочем кабинете, в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия», ежемесячно с выездом в населенные пункты, а также при встречах с пенсионерами в комплексном

центре социального обслуживания населения. В диалоге с гражданами было обсуждено много проблем, в том числе определены наиболее существенные вопросы, которые требуется решить в первую очередь. Все поднятые вопросы были рассмотрены, даны соответствующие поручения.

Глава решал задачу по привлечению инвестиций в Киясовский район. В целом в развитие Киясовского района в 2022 году было вложено 436 млн. рублей инвестиций (в 2021 году – 556,3 млн. рублей), в их числе: в развитие сельскохозяйственной отрасли Киясовского района – 302,2 млн. рублей, в развитие малого предпринимательства – 3,5 млн. рублей, капитальных вложений в строительство – 61,8 млн. рублей, в т.ч. в капитальный ремонт и модернизацию котельных и сетей теплоснабжения – 3,4 млн. рублей, в разработку проектно-сметной документации по реконструкции комплекса очистных сооружений канализации в селе Подгорное - 4 млн. рублей, по проекту «Водоснабжение в д. Чувашайка» - 27,4 млн. рублей.

2022 год в Удмуртской Республике был объявлен Годом образования. Работа велась по утверждённому Плану проведения мероприятий. Кроме этого в результате трансформации системы местного самоуправления, связанной с реализацией новой модели его организационной структуры, осуществлена и продолжается большая работа по разработке нормативной документации, организации взаимодействия с территориальными отделами. В целях стимулирования их деловой активности проведен очередной районный конкурс Лучший муниципальный проект в Киясовском районе». В 2022 году победил территориальный отдел «Ермолаевский» (начальник – Никитин Алексей Николаевич).

А сейчас разрешите перейти к отчету о реализации полномочий Администрации.

Администрацией проведена работа по составлению отчета о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов за 2021 год. В ранге муниципальных районов по результатам уточненной комплексной оценки (итоги подведены в декабре 2022 года) Киясовский район на 6 месте среди районов Удмуртии (2020 год – 19 место).

Администрацией приняты меры по выполнению плана и программы социально-экономического развития района, о чём будет сделан отдельный отчёт на апрельской сессии.

Реализуя полномочия в области бюджета, Администрация обеспечивала сбалансированность местного бюджета, принимала меры по повышению доходной части бюджета и эффективности бюджетных расходов. В этих целях своевременно разрабатывались правовые акты, вносимые на рассмотрение депутатов Совета депутатов, принимались соответствующие постановления Администрации.

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации подготовлены отчеты об исполнении бюджета МО «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», принято на учет 2 тысячи бюджетных обязательств, принимаемых получателями средств бюджета в соответствии с муниципальными контрактами, иными договорами (соглашениями) и 1,2 тысячи изменений в принятые бюджетные обязательства; приняты к учету 1,5 тысячи справок об изменении бюджетной росписи и 1,2 тысячи уточнений в планы финансово-хозяйственной деятельности учреждений.

В рамках осуществления процедур санкционирования оплаты расходов получателей средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» в 2022 году принято к оплате 20,5 тысяч платежных документов, доведены 334 расходных расписания до главных распорядителей бюджетных средств.

В целях осуществления последующего внутреннего финансового контроля в 2022 году проведено 10 тематических проверок учреждений бюджетной сферы.

Проведена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств за 2021 год и 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2022 года. По уровню итоговой оценки сформирован рейтинг главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» и размещен на официальном сайте.

На официальном сайте в разделе «бюджет для граждан» ежеквартально размещалась информация об исполнении местного бюджета. Подробный отчет об исполнении бюджета будет представлен Администрацией района в Совет депутатов в апреле текущего года.

В 2022 году Управление финансов курировало реализацию проектов в рамках инициативного бюджетирования и самообложения граждан. Было подано на республиканский конкурс развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах «Наша инициатива» 8 проектов, прошли конкурсный отбор 4 проекта, из них реализовано 3 проекта. По самообложению граждан реализовано 7 заявок.

Организацией выполнения полномочий по управлению и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности, занимается отдел по управлению собственностью.

В реестре муниципального имущества учтено 868 объектов муниципальной собственности (недвижимое имущество) общей первоначальной балансовой стоимостью 1273 млн. 232,6 тыс. рублей.

Всего по результатам работы отдела в бюджет района поступили неналоговые доходы от использования, продажи муниципального имущества и земельных ресурсов в размере 6786 тыс. руб.

В течение года было организовано 15 аукционов по продаже и по передаче в аренду имущества и земельных участков. На аукционах предоставлено в аренду 8 земельных участков, 1 нежилое помещение, продан 1 земельный участок.

В истекшем году действовало 11 договоров аренды муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности. От аренды муниципальных помещений и имущества в районный бюджет поступило 353,0 тыс. рублей.

От продажи имущества, включая продажу материальных запасов, оприходованных в результате списания имущества в бюджет района, поступило 388,0 тыс. рублей.

В области управления земельными ресурсами в 2022 году велась работа по 650 договорам аренды земельных участков общей площадью 6815 га, в бюджет района поступило от аренды земельных участков – 3776,0 тыс. рублей.

Должникам направлено 108 уведомлений в письменной и устной форме об уплате задолженностей по арендным платежам.

За отчетный период зарегистрирован 21 договор купли-продажи земельных участков общей площадью 3,67 га. От продажи земельных участков и земельных долей в местный бюджет поступило 2269,0 тыс. рублей.

Отдел по управлению собственностью оказывает 26 муниципальных услуг, рассматривает обращения граждан по земельным и имущественным вопросам, готовит соответствующие проекты решений, договоров, соглашений органов местного самоуправления. Всего в истекшем году оказана 491 муниципальная услуга. По устным и письменным запросам подготовлено и выдано 158 справок и писем. Сделано 1805 запросов в системе межведомственного электронного взаимодействия.

В 2022 году заключены 5 договоров приватизации жилья, 2 договора найма жилых помещений.

За отчетный период гражданам, имеющим право на бесплатное предоставление земельных участков, земельные участки не предоставлялись в связи с тем, что в единый перечень включены земельные участки, расположенные в с.Мушак, д.Калашур, с.Первомайский, с.Ильдибаево, и граждане отказываются, так как предпочитают райцентр (с.Киясово).

В соответствии с законодательством Удмуртской Республики в настоящее время гражданам и КФХ предоставляются земельные участки в безвозмездное пользование, так в 2022 году предоставлено 5 земельных участков, в том числе для ведения личного подсобного хозяйства – 4, для ведения крестьянского фермерского хозяйства – 1.

В текущем году поставлены на учет 8 бесхозных объектов (1 – склад, 1 – скважина, 1 – силосная траншея, 5 - гидротехнические сооружений пруда).

В 2022 году проводились комплексные кадастровые работы в 5 кадастровых кварталах. 217 объектов недвижимости поставлены в координатах.

В целях реализации полномочий для развития сельскохозяйственного производства Управление сельского хозяйства и экономического развития осуществляло координацию, регулировало взаимодействие сельхозпредприятий и крестьянских (фермерских), оказывало технологическую, информационную, консультационную помощь предприятиям, крестьянским (фермерским) хозяйствам и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство.

Специалистами Управления осуществлялся ежедневный мониторинг молочной продуктивности скота. На контроле находились все массовые полевые работы в период посевной, заготовки кормов, уборочных работ.

В целях выявления лучших производственных показателей, морального и материального стимулирования работников сельского хозяйства, были организованы конкурсы среди животноводов, механизаторов, водителей, агрономов и инженеров. Итоги в животноводстве были подведены на традиционном районном мероприятии - слете животноводов. Итоги по уборочным работам были подведены, а победители получили награды на районном мероприятии, посвященном дню района, дню государственности Удмуртии и дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Проведен районный конкурс по постановке сельскохозяйственной техники на зимнее хранение и подготовке ее к полевым работам 2023 года.

Совместно со специалистами Киясовской ветлечебницы и управления ветеринарии Удмуртской Республики 2 раза проводилось обследование молочно-товарных ферм в рамках республиканского месячника по безопасности молока и 3 раза обследование сибирязвенных скотомогильников. В соответствии с утвержденным планом в 2022 году совместно с начальниками территориальных отделов «Мушакровский» и «Лутохинский» была проведена организационная работа по ликвидации трех биотермических ям в д. Тавзямал и д.Калашур.

Выполнялись работы по внесению данных о посевах сельскохозяйственных культур в хозяйствах Киясовского района в Единую федеральную информационную систему земель сельскохозяйственного назначения (ЕФИС ЗСН). Собственникам неиспользуемых земельных участков и участков, прилегающих к лесным массивам, были направлены письма о необходимости обработки земли в связи с пожароопасной обстановкой.

Специалистами управления проводилась работа по разъяснению условий участия в конкурсах на получение грантов на развитие семейной фермы и

«Агростартап». В 2022 году в нашем районе один человек принял участие в конкурсе «Агростартап», но не смог пройти конкурсный отбор.

Руководителям, главным специалистам, бригадирам и дояркам сельскохозяйственных предприятий и главам КФХ специалистами управления сельского хозяйства разъяснялись правила предоставления единовременных выплат молодым специалистам, операторам машинного доения, операторам по искусственному осеменению скота и птицы, трактористам. Единовременные выплаты получили три молодых специалиста.

Проводилась работа по подготовке документов для участия в программе «Комплексное развитие сельских территорий по следующим направлениям: «Строительство жилья, предоставляемого по договору социального найма», «Благоустройство». По направлению «Строительство жилья, предоставляемого по договору социального найма» документы были одобрены к финансированию. Но инвестор ООО «Экоферма «Дубровское» в связи со сложившейся политической и экономической ситуацией отказался от софинансирования проекта по строительству домов. Поэтому проект не реализован. По направлению «Благоустройство» в Киясовском районе в 2022 году прошел отбор и был реализован проект по строительству спортивно – игровой площадки в д. Аксарино. На реализацию этого проекта привлечено 713,5 тыс. рублей из бюджета Удмуртии и России и 485,9 тыс. рублей из внебюджетных источников.

Совместно со специалистами отдела по управлению собственностью были подготовлены документы на получение субсидии из бюджета Удмуртской Республики и Российской Федерации на кадастровые работы муниципальных земель из категории земель сельскохозяйственного назначения. В результате получена субсидия в сумме 142,56 тыс. рублей, проведены кадастровые работы на площади 2314 га.

Специалисты Управления сельского хозяйства вели постоянный мониторинг хода освоения финансовых средств по благоустройству, по кадастровым работам, координировали работу специалистов сельских поселений по внесению данных в информационную систему «Единое окно».

За отчетный период организовано участие специалистов сельхозпредприятий и глав КФХ в образовательных семинарах по регистрации и ведению учета зерна в Федеральной государственной информационной системе «Зерно», по регистрации в Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов "Сатурн", по заполнению документов на получение субсидий.

На мероприятия в области сельского хозяйства было израсходовано 299,7 тыс. рублей из муниципального бюджета.

В связи с ограничительными мероприятиями в сфере потребительского рынка в 2022 году отделом экономического развития проводилась организационная и консультационная работа. Так же велась работа по информированию хозяйствующих субъектов и оказанию содействия в их подготовке к вступлению в силу требований по маркировке некоторых видов товаров средствами идентификации.

По указанию Минпромторга России осуществляется еженедельный мониторинг ситуации на рынке продовольственных товаров и средств гигиены (их наличие и цены) с занесением информации в региональную автоматизированную систему. В течение года уточнена дислокация предприятий торговли, общепита и бытовых услуг.

Проводилась работа по реализации ст.44 Закона РФ «О защите прав потребителей». Специалистами отдела рассмотрено 5 обращений граждан, всем обратившимся оказана помощь, даны консультации.

Ведется реестр предпринимателей - получателей поддержки, который публикуется на официальном сайте органов местного самоуправления. В 2022 году включено 3 субъекта, в том числе заключен 1 договор аренды земельного участка, 2 договора аренды помещения. Безработным гражданам, желающим заключить социальный контракт, оказана помощь в виде консультаций и составлении бизнес-планов, впоследствии 8 граждан через отдел социальной защиты населения в Киясовском районе получили государственную социальную помощь в виде субсидии по 250 тыс. рублей, в т.ч., 7 граждан зарегистрировались в качестве самозанятых.

В честь Дня российского предпринимательства проведен торжественный прием предпринимателей у Главы района.

В течение года проводился мониторинг информации по реализуемым и планируемым к реализации на территории района инвестиционным проектам. Информация по реализуемым проектам ООО «Фавор» и СПК «Киясовский» ежеквартально представлялась в Министерство экономики Удмуртской Республики в программном комплексе «Свод - Смарт».

В отчетном году проведено 1 заседание Совета по инвестиционной деятельности и конкурентной политике в муниципальном образовании «Муниципальный округ Киясовский район».

В 2022 году продолжена работа комиссии по вопросам соблюдения трудовых прав и легализации доходов участников рынка труда в Киясовском районе. Проведено 3 заседания комиссии. Приглашались 16 работодателей, 5 граждан, занимающихся незарегистрированной официально деятельностью. По результатам работы комиссии в течение года 2 граждан оформились в качестве самозанятых.

В целях экономии бюджетных расходов и энергосбережения для бюджетных учреждений утверждены лимиты потребления топливно – энергетических ресурсов. По итогам предыдущего года и полугодия текущего года проводился мониторинг и анализ выполнения лимитов.

В 2022 году отдел строительства и муниципального хозяйства Администрации продолжил работу по реализации Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. За истекший год приобретено 8 жилых помещения площадью 281,2 кв.м на сумму 16 млн.190 тыс. рублей.

В рамках реализаций мероприятий муниципальных программ в области энергоснабжения и повышения энергетической эффективности отделом была направлена заявка в Министерство строительства Удмуртской Республики на получение субсидий на приобретение неизолированных проводов на силовой изолированный провод протяженностью 1 км, приобретение 30 энергоэффективных светильников, разработку муниципальной программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в сумме 117,6 тыс. рублей. Заявка одобрена.

В целях обеспечения своевременной и качественной подготовки объектов жилищно–коммунального хозяйства к отопительному периоду 2022-2023 годов Администрацией принят ряд мер: создана комиссия по подготовке, проверке готовности и проведению отопительного периода; назначены ответственные лица; установлены сроки завершения подготовительных работ, создания запасов основных и резервных видов топлива, ликвидации задолженностей за потребленные топливно-энергетических ресурсов, получения актов готовности объектов и паспортов готовности организаций; утверждена Программа проведения проверки готовности к отопительному периоду.

К работе в зимних условиях подготовлены 3 котельных, 1,3 км тепловых сетей, 21,3 км водопроводных сетей, 143 км электрических сетей, 2 км улично-дорожной сети, 1 гидротехническое сооружение, 35 км газопроводов.

За 2022 год осуществлено 37 выездных заседаний межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, обследовано 37 домовладений, из них признаны непригодными для проживания 9 помещений и признаны аварийными и подлежащими сносу или реконструкции 3 многоквартирных дома.

Осуществлен прием и оказана консультация по жилищным вопросам 126 гражданам. Проведено 22 заседания жилищной комиссии, на которых рассмотрен 71 вопрос.

В 2022 году по дорожной деятельности в Киясовском районе были достигнуты следующие показатели:

1. Получена субсидия из бюджета Удмуртской Республики (13,6 млн. рублей) благодаря которой осуществлен ремонт асфальтовых дорог – 0,4 км (ул. Мира, ул. Молодежная в с. Киясово, ул. Свободы в с. Подгорное) и ремонт улично-дорожной сети в щебеночном исполнении – 3,05 км (ул. Рябиновая, ул. Запольская в с. Киясово, ул. Полевая в д. Тавзямал, ул. Чистопольская в д. Старая Салья, ул. Советская в д. Нижняя Малая Салья);

2. На средства Дорожного фонда (10,4 млн. рублей) осуществлен ремонт улично-дорожной сети в щебеночном исполнении – 2,46 км (9 объектов); ремонт пешеходного тротуара между улицами Красноармейская и Набережная в с. Киясово – 91 п.м.; ремонт автомобильного моста в д. Малое Киясово; ремонт переезда с ул. Советская на ул. Заречная в д. Нижняя Малая Салья.

Продолжена газификация населенных пунктов района. По состоянию на 01.01.2023 года газифицировано 2958 домовладений, что составляет 69,98 процента от общего числа домовладений. В октябре 2021 года стартовала программа «Догазификация», она подразумевает бесплатное подведение газораспределительных сетей до границ участка домовладения. По состоянию на 01.01.2023 года работы по программе проведены на 279 земельных участках.

На улучшение жилищных условий государственную поддержку получили 9 семей на общую сумму 3394,6 тыс. рублей.

Ввод жилья по району за 2022 год составил 2947 кв.м.

Образовательная система района сегодня – включает в себя 18 образовательных учреждений: 10 школ, 6 детских садов, 2 организации дополнительного образования.

Всего в образовательных организациях трудятся 497 сотрудников, в том числе 243 педагога, 18 руководителей, 236 прочего персонала. Ежегодно в образовательные организации Киясовского района прибывают молодые педагоги, в 2022 году прибыло 3 человека, тем не менее, в школах района имеется 11 вакансий, которые замещены совместителями.

Для обеспечения доступности образования в районе организован подвоз 189 учащихся на 11 автобусах по 17 маршрутам.

Дошкольное образование. Доступность дошкольного образования в районе составляет 100 процентов. По состоянию на 30.12.2022 года дошкольным образованием охвачено 395 детей (на конец прошлого учебного года было 442 ребенка) при наличии 540 мест. Наполняемость составляет 73,1 процента, таким образом, во всех детских садах имеются свободные места для зачисления детей. В связи с низкой рождаемостью и отсутствием очередности сокращены 2 группы (40 мест) в Киясовском детском саду №3.

Для анализа выполнения муниципального заказа на получение дошкольного образования ежегодно проводится анкетирование родителей воспитанников «Удовлетворенность качеством образовательных услуг», по итогам анкетирования 97,8 процента родителей, от всех опрошенных, удовлетворены качеством услуг и 2,2 процента - удовлетворены услугой частично.

Общее образование. В 2021-2022 учебном году в школах района обучалось 1097 учеников. Успешно учебный год окончили 1044 ученика, из них отличников - 80, ударников - 395. Успешность по району составила 95,17 процента, качество - 43,3 процента.

По итогам 2021-2022 учебного года все выпускники 11 класса (36 человек) получили аттестат, из них 6 выпускников получили золотые медали «За особые успехи в учении». Шутова Екатерина, выпускница Киясовской школы, набрала 100 баллов по русскому языку. Из 121 выпускника 9 класса получили аттестаты об основном общем образовании 116 человек, 5 учащихся оставлены на второй год обучения в 9 классе, аттестат с отличием получили 5 человек. По результатам основного государственного экзамена район занимает первое место в рейтинге среди муниципалитетов.

Достижения учащихся фиксируются в показателях качества участия школьников во Всероссийской олимпиаде школьников. По итогам республиканского этапа олимпиад Шутова Екатерина, ученица 11 класса Киясовской школы, стала победителем по русскому языку, призером по литературе, призером по истории, Гордеева Софья, ученица 11 класса Киясовской школы, стала призером по технологии и Кунгуров Евгений, ученик Первомайской школы, стал призером по праву.

Мощным резервом по повышению качества образования становятся Центры образования «Точка роста». В сентябре 2022 года такой Центр открылся в Первомайской школе. За счет муниципального бюджета проведены все необходимые ремонтные работы. Ещё одно направление национального проекта «Образование» региональный проект «Успех каждого ребенка» - это развитие дополнительного образования и профориентация школьников. В рамках данного проекта установлены тренажеры на стадионе Карамас-Пельгинской школы.

В течение всего года шла работа по обеспечению всех школьников начальных классов бесплатным горячим питанием. Все пищеблоки были подготовлены для организации питания в полном объеме, проведено обновление материально-технической базы, технологического и холодильного оборудования.

Дополнительное образование. В районе функционирует два учреждения дополнительного образования детей – Дом детского творчества (далее - ДДТ) и Детская юношеская спортивная школа (далее - ДЮСШ).

Продолжается работа по реализации программы персонифицированного дополнительного образования в районе. Всего выдано 1482 сертификатов дополнительного образования, в том числе в 2022 году выдано 97. Сертификатами персонифицированного финансирования смогли воспользоваться 182 обучающихся.

В рамках республиканского конкурса по созданию Новых мест в дополнительном образовании в 2022 году на базе Первомайской, Мушаковской школ и ДДТ создано 65 новых мест. Принятые меры дали возможность охватить программами дополнительного образования 82,3 процента детей.

В 2022 году в ДДТ реализовывалось 45 дополнительных программ художественной, туристско-краеведческой, социально-гуманитарной, естественнонаучной и технической направленностей. Всего в творческих объединениях занимался 471 обучающийся, их достижения: 1 место в

республиканском этапе конкурса детско-юношеской журналистики «Актуально. udm»; 1 место в республиканском конкурсе «Путешествие по родному краю»; 3 место в Межрегиональном конкурсе «Учебный слайд-фильм», 3 место в республиканском туристическом слете "Семеро смелых" и другие.

Образовательная деятельность в ДЮСШ осуществляется по четырем видам спорта: лыжные гонки, баскетбол, волейбол, легкая атлетика, футбол, настольный теннис. На базе ДЮСШ занималось 431 человек в 33 группах. Лыжными гонками занималось 92 человек, легкой атлетикой – 134, волейболом – 58, баскетболом – 71 и настольным теннисом – 15 человек, футболом – 61 человек.

Воспитательная работа. Управлением образования и образовательными организациями района в 2022 году работа осуществлялась по следующим направлениям - модулям воспитательной работы: «Ключевые общешкольные дела», «Классное руководство», «Школьный урок», «Курсы внеурочной деятельности», «Организация предметно-эстетической среды», «Работа с родителями», «Самоуправление», «Профилактика и безопасность», «Социальное партнерство», «Профорientация». Вариативные модули: «Детские общественные объединения», «Школьные медиа», «Школьный музей», «Добровольческая деятельность», «Школьные спортивные клубы», «Школьные театры». С 1 сентября в школах района проводятся линейки с выносом флага и исполнением гимна Российской Федерации, а также реализуется внеурочная программа «Разговоры о важном». Во всех школах района функционируют волонтерские отряды (140 школьников).

Сектор комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации (далее – Сектор КДН) осуществляет свою деятельность с 1 января 2022 года. Сектор КДН осуществляет государственные полномочия по организации деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также частично полномочия, ранее осуществляющиеся отделом по делам, семьи, демографии и охране прав детства в области реализации семейной политики, государственные полномочия в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 14 марта 2013 года № 8-РЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В 2022 году организовано и проведено 22 заседания Комиссии по делам несовершеннолетних, в ходе которых рассмотрено 73 протокола об административных правонарушениях, 99 общепрофилактических вопросов, 22 материала, не связанных с делами об административных правонарушениях. Всего на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних на сегодняшний день состоит 17 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитываются 39 детей.

В 2022 году в Секторе КДН осуществлен прием 91 гражданина. Оказаны меры социальной поддержки в части обеспечения бесплатного питания в школе - 24 семьям, оказана материальная помощь 3 нуждающимся семьям, содействие родителям в организации летней занятости несовершеннолетних (12), проведено 16 консультаций в области семейной политики, проведены 62 профилактические беседы о надлежащем воспитании, содержании, обучении детей.

Всего в 2022 году осуществлено 53 выезда в 83 семьи. Обследованы жилищно-бытовые условия проживания несовершеннолетних, выяснялись текущие проблемы в семьях. В 2022 году выдано 12 автономных пожарных извещателей, оказана помощь в установке.

Сотрудники сектора КДН осуществляет контроль по обеспечению надлежащего состояния закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, жилых помещений в части переданных государственных полномочий. В

2022 году проведено 13 проверок и сохранности закрепленных за детьми жилых помещений. Ведется работа по управлению жилыми помещениями (спецжилфонд), предоставленными (предназначенными для предоставления) лицам из числа детей-сирот, осуществляется контроль использования, сохранности, надлежащего санитарного и технического состояния закрепленных жилых помещений. В 2022 году выделено 3 жилых помещения из категории специального жилищного фонда детям, оставшимся без попечения родителей.

В целях пропаганды и повышение общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства, привлечения внимания граждан, общественных объединений, СМИ к семье как важнейшему социальному институту и носителю культурного наследия 1 июня 2022 года проведен районный фестиваль семей.

Подготовлены и представлены к награждению государственной наградой Удмуртской Республики Знаком отличия "Родительская слава" документы на Иштуганова Радика Исакаевича. Знак отличия «Материнская слава» в 2022 году вручен Галине Исмагиловне Мазитовой, жительнице д. Тавзямал. Общественной наградой – медалью «За любовь и верность» награждена семья Быковых Геннадия Николаевича и Любви Михайловны. Высокие награды вручались в торжественной обстановке.

В 2022 году активно исполнялись полномочия по обеспечению доступности услуг учреждений культуры для населения, созданию благоприятной культурной среды для гармонично развитой личности, формированию у жителей Киясовского района позитивных ценностных установок.

Приоритетными направлениями деятельности учреждений культуры являлись: Год культурного наследия народов России, Год образования в Удмуртской Республике, 25 лет со дня образования муниципального бюджетного учреждения «Киясовский районный музей Кривоногова Петра Александровича».

Все учреждения культуры в 2022 году прошли независимую оценку качества предоставляемых услуг. Показатель достиг 84,6процентов. Мониторинг удовлетворенности населения качеством предоставляемых услуг в 2022 году составил 90,1 процента.

В 2022 году свершилось долгожданное событие - районная библиотека переехала из аварийного здания в помещение потребительского общества «Оптовик».

Продолжена работа по участию в проектной деятельности, в результате привлечено 592 тыс. рублей. В том числе в 2022 году Киясовская центральная библиотека получила субсидию на комплектование библиотечных фондов в размере 35996,35 рублей, приобретено 123 экземпляра книг. В течение года 3 учреждения культуры из 5 подключились к проекту «Пушкинская карта». За год картодержателями был приобретен 181 билет, на общую сумму 44680 рублей.

В 2022 году значительно улучшена материально-техническая база одного из самых востребованных учреждений культуры - в Центре удмуртской культуры д.Карамас-Пельга построены гостевые землянки, выкопан котлован для искусственного водоема (пруда), отреставрировано семейное святилище (Куала) на сумму 550 тысяч рублей, приобретен мини-трактор – 600 тыс.рублей. Всего на укрепление материально-технической базы учреждений культуры в 2022 году израсходовано 3208 тысяч рублей (в 2021 году 8284 тысяч рублей), в том числе за счет средств бюджета Удмуртской Республики 609 тысяч рублей, за счет средств местного бюджета 1048 тысяч рублей, за счет внебюджетных средств 1551 тысяча рублей. 350 тысяч рублей освоено в рамках подготовки учреждений к зимнему период.

Учреждения культуры, молодежи и туризма радуют своими успехами. Так Центр удмуртской культуры вошел в топ-10 лучших музеев России (9,7 балла из 10), наряду с Ижевским музеем Кожушковых (9,8 балла из 10) и Музеем-усадьбой П.И. Чайковского в Воткинске (9,7 балла из 10). Рейтинг музеев составлен ведущими блогерами и журналистами, пишущими про путешествия, в рамках проекта «Медиаразведка». Молодежный центр «Ровесник» занял 5 место по итогам мониторинга эффективности добровольческой (волонтерской) деятельности муниципальных образований Удмуртской Республики за 2022 год.

Администрация района осуществляла переданные ей государственные полномочия по регистрации актов гражданского состояния. Отделом ЗАГС за 2022 год зарегистрировано 273 акта гражданского состояния (за 2021 год – 344), в том числе о рождении – 72 (за 2021 год - 72), 26 актов о браке (2021 год – 27), 26 актов о расторжении брака (2021 год – 31), 22 акта об установлении отцовства (за 2021 год – 17), 5 актов о перемене фамилии, 1 акт об усыновлении, 121 акт о смерти (за 2021 год - 194). Из числа умерших в отчетном периоде: мужчин – 55 (за 2021 год – 107), женщин – 66 (за 2021 год – 87). 32 гражданина (что составляет 26% от общего количества) умерли в трудоспособном возрасте (за 2021 год этот показатель составлял 19%).

Самыми распространенными причинами смерти остаются заболевания органов системы кровообращения (сердечно-сосудистые), на 2-м месте – новообразования, на 3-ем несчастные случаи.

Отношение числа родившихся к числу умерших за 2022 год составило 60% (за 2021 год – 37%), т.е. на 1 января 2023 года на 100 умерших в Киясовском районе приходится 60 родившихся. В районе продолжает наблюдаться отрицательная демографическая динамика.

Увеличилось число дел по внесению исправлений, изменений и дополнений в акты гражданского состояния. Так в 2022 году отделом заведены 19 дел (в 2021 году - 14). Направлен 1 запрос по истребованию документов о государственной регистрации акта гражданского состояния с территории иностранного государства (Республика Казахстан), а также отделом исполнено 2 запроса об истребовании документов, поступивших из Республики Казахстан.

В отчетном периоде отделом ЗАГС совершено 702 юридически значимых действия (выдано 115 повторных свидетельств, 257 справок, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния). В том числе экстерриториальным способом (документы выдаются органом ЗАГС по месту обращения гражданина, независимо от места хранения бумажного варианта записи акта) выдано 55 документов. По запросам организаций выдана 201 справка. 19 граждан обратились за получением услуг в электронном виде, через единый портал оказания государственных и муниципальных услуг.

Отделом ЗАГС проводятся публичные социально-значимые мероприятия, в том числе совместно со структурными подразделениями Администрации и муниципальными учреждениями. В 2022 году с юбилеями свадебных дат (50, 55) отдел поздравил 12 супружеских пар, с занесением их в Книгу Почетных семей. В мае 2022 проведена акция «Герой в моей семье!», посвященная 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На странице сообщества Киясово ЗАГС желающие рассказали о своих родственниках, участвовавших в ВОВ и трудившихся в тылу на благо своей Родины, на благо Победы.

2022 год был юбилейным годом для органов ЗАГС России. В декабре в Киясовском районном музее Кривоногова П.А. работала выставка «Здесь пишут историю судеб». Выставку посетили ветераны и бывшие работники органов ЗАГС

Киясовского района, а также специалисты сельских Советов, на которые были возложены полномочия по регистрации актов гражданского состояния на местах до 1998 года.

В отчетном году проведены две «Прямые телефонные линии» для населения района по вопросам регистрации актов гражданского состояния и по вопросам практики сношений в сфере международной правовой помощи по истребованию и пересылке документов о регистрации актов гражданского состояния с государствами-членами СНГ и странами Балтии.

В рамках Дня правовой помощи детям проведены Дни открытых дверей для учащихся школ Киясовского района. Мероприятие проведено в формате экскурсий в отдел ЗАГС, архив отдела, торжественный зал бракосочетаний. Так в 2022 году ЗАГС посетило 86 детей и 7 взрослых.

Отделом ЗАГС в числе первых в Администрации внедряются принципы бережливого управления: организовано рабочее пространство по системе 5S, появился детский уголок, введение суперсервисов, которые создаются для удобства и экономии личного времени граждан. Это новый формат предоставления услуг без бумажных документов и визитов в госорганы.

Работа архивного сектора в 2022 году была направлена на реализацию подпрограммы «Архивное дело» муниципальной Программы «Муниципальное управление».

В целях обеспечения сохранности архивных документов проводилась работа по улучшению физического состояния документов (отреставрировано 23 дела/ 118 листов, перешито 19 дел).

Оцифровано 92 дела в количестве 7415 страниц на бумажном носителе. Всего переведено в электронный вид 2103 дела (8,5 процента от общего количества дел постоянного хранения). В ведомственную информационную систему «Электронный архив Удмуртии» всего внесено 1939 дел, оцифрованных с бумажных носителей.

В 2022 году на хранение в архивный сектор принято 1334 дела. На 01.01.2023 года в архивном секторе имеется на хранении 30099 дел, в том числе в собственности Удмуртской Республики - 11139 дел. Загруженность архивохранилища составило 89,5 процента.

На утверждение ЭПМК Комитета по делам архивов представлены описи управленческих документов 25 организаций, описи документов по личному составу 15 организаций, 2 описи электронных фото и видеодокументов, 1 опись документов личного происхождения Почетного гражданина Киясовского района Максимова А.В., номенклатуры дел 9 организаций, инструкции по делопроизводству 1-й организации.

За отчетный период проведён 1 семинар для лиц, ответственных за архивы и делопроизводство.

В течение 2022 года работниками архивного сектора оказано 107 консультаций организациям при приеме и упорядочении дел, при разработке номенклатур дел, инструкций по делопроизводству, положений об экспертных комиссиях и архивах организаций.

В целях создания информационно-поисковых систем в течение года внесено в учетные и тематические базы данных 3380 записей.

В целях информационного обеспечения населения проведено 31 мероприятие, в том числе: 16 интернет-выставок и 2 выставки на стендах с использованием архивных документов, 1 статья для районной газеты «Знамя труда», 10 информационных материалов, размещённых на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район» на странице архивного сектора и ВКонтакте, 2 экскурсии.

За 2022 год поступило 552 запроса. Выданы архивные копии из 256 документов (737 листов) на бумажных носителях и в электронном виде.

Всего предоставлено 427 услуг, в том числе государственных – 315, муниципальных – 112.

В целях реализации полномочий по организации и осуществлению мероприятий по территориальной и гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций в 2022 году в Киясовском районе проведены:

- 1 командно-штабная тренировка по отключению электроэнергии в здании территориальной избирательной комиссии Киясовского района и в трех участковых избирательных комиссиях Киясовского района;

- 2 командно-штабных тренировки по проведению мероприятий по ликвидации последствий террористического акта;

- 2 командно-штабных учения по оповещению и сбору, действиям органов управления по гражданской обороне и при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций;

- в рамках Всероссийской тренировки по гражданской обороне 2022 года, также были проведены командно-штабные тренировки по выполнению мероприятий по гражданской обороне.

Проведено 22 тренировки с учащимися школ и воспитанниками детских садов по экстренной эвакуации из зданий. Отработаны организационные, планирующие и отчетные документы по проведению данных тренировок.

В течение года, ежемесячно проводились тренировки со службой ЕДДС Киясовского района и оперативной группой Администрации по взаимодействию с органами управления Удмуртской территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (УТП РСЧС) при ликвидации различного рода ЧС. Действия диспетчеров ЕДДС оценивались 9 раз – «хорошо», 3 раз – «удовлетворительно», действия оперативной группы ОМСУ - 10 раз «хорошо», 2 раз – «удовлетворительно». Качество проводимых мероприятий и подготовки материалов при проведении тренировок повысилось.

Ежеквартальные тренировки по оповещению членов Комиссии проведены в соответствии с планом.

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года №647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» в вооруженные силы поставлено 22 жителя района. План поставки выполнен в полном объеме. Благодаря совместной работе всех служб (Комиссией по мобилизации, Прокуратуры Киясовского района, Киясовским РОСП ФССП) нарушений при мобилизации граждан не допущено.

В течение года проводилось обучение населения действиям в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени: работающего - на предприятиях и организациях в учебных группах; не работающего населения - посредством учебно-консультативных пунктов при территориальных отделах, листовок, районной газеты «Знамя труда». Проведены мероприятия в рамках «Дня защиты детей», «Месячника безопасности детей», «Месячника гражданской защиты. В Администрации района и ее территориальных отделах оформлены уголки «Пожарная безопасность», «Терроризм-угроза обществу», «Гражданская защита». Часть тренировок проведено в онлайн-формате в виду сложившейся эпидемиологической обстановки.

В отчетном году проведено 7 заседания Комиссии по ЧС и ОПБ (далее - Комиссия), было рассмотрено 18 вопросов: 4 - по болезням животных, 2 - по водным

объектам, 5 - по пожарной безопасности, 2 - по объектам ЖКХ, 1 по антитеррористической защищенности, 1 об итогах работы и утверждении плана работы, 2 о принимаемых мерах по профилактике новой Коронавирусной инфекции.

Ежеквартально проводится проверка систем оповещения с включением электросирен. По сигналу «Внимание! Всем!» немедленно обеспечивается техническая готовность аппаратуры оповещения и средств связи, используемых для оповещения и информирования населения. На территории района установлено 7 сирен, в том числе в с. Киясово - 3, по одной сирене в с. Подгорное, с.Первомайский, д.Карамас-Пельга, с. Мушак, в остальных крупных населенных пунктах - рупоры с функцией включения сирены, электрические колокола, во всех населенных пунктах - предметы громкого боя. Для дублирования сигналов оповещения населения задействуются автомобили, оснащённые громкоговорящими устройствами: в отделении полиции находится 2 единицы, в Киясовской районной больнице - 1, в пожарной части № 35 - 1. С данными организациями подписаны соглашения о взаимодействии.

Для предотвращения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и оказания помощи пострадавшим в 2022 году в Киясовском районе были созданы резервы финансовых средств на сумму 120 тыс. рублей и материальных средств на сумму 256 тыс. рублей.

В 2022 году проводилась работа по вопросам мобилизационной готовности Киясовского района. Киясовский район принял участие в трех командно-штабных тренировках по мобилизационной подготовке.

Проведен смотр-конкурс на лучшую организацию воинского учета и лучшую базу мобилизационного развертывания среди территориальных отделов Администрации.

Районным военкоматом, совместно с Администрацией района, начальниками территориальных отделов, специалистами ВУС проведена мобилизация. Организован сбор и отправка гуманитарной помощи. Ведется тесная работа с 44 семьями военнослужащих по решению их насущных проблем.

В рамках подготовки к паводковому периоду обследовано 18 прудов. Осуществлялся мониторинг паводковой ситуации в с. Киясово в связи с угрозой подтопления надворных построек на ул. Красноармейская с. Киясово. Проведенными профилактическими мероприятиями подтопления не допущено, ущерб собственникам не причинен.

Администрацией создаются условия для занятий населения физкультурой и спортом. В 2022 году проведено более 120 массовых спортивных соревнований с участием учащихся школ и взрослых, а также спортсмены из района участвовали в республиканских соревнованиях. Спортивные мероприятия проходили под эгидой Года образования в Удмуртской Республике и 80-летия великой лыжницы Галины Алексеевны Кулаковой. В числе крупных спортивных мероприятий зимние и летние спортивные игры, спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, фестивали пенсионеров и инвалидов. Традиционными стали «Кросс Наций», фестиваль оздоровительного туризма «Кругосветка Удмуртии», «Лыжня России».

Сборная команда района в 2022 году приняла участие в Республиканских зимних и летних фестивалях школьников, в Республиканских зимних и летних сельских спортивных играх, в Республиканских спартакиадах пенсионеров, фестивалях инвалидов Удмуртской Республики. Спортсмены района принимали участие и во всероссийских и международных соревнованиях в составе сборной команды Удмуртии: Татьяна Шарборина и Сергей Туманов соревновались на 13-х Всероссийских сельских спортивных играх в г.Омске, Галина Тихонова - в Кубке

России по городошному спорту в г.Евпатория, Валерий Тихонов в качестве судьи на Чемпионате Мира по городошному спорту в г.Приозёрске Ленинградской области и на Кубке России в г.Евпатория.

Для вовлечения населения в занятия физкультурой и спортом в течение года организована спартакиада среди команд организаций, учреждений и сельских территорий Киясовского района на лучшую постановку спортивно-массовой работы. Среди воспитанников детских садов проводится спартакиада «Малыши открывают спорт», Ежегодно подводятся итоги по следующим номинациям: «Лучший учитель физкультуры», «Лучший тренер», «Спортсмен года», «Лучший студент года», «Лучший учащийся года», «Команда года», «Виктория года», «Лучший спортсмен среди людей с ограниченными возможностями», «Лучший спортсмен среди ветеранов».

Одно из самых значительных спортивных достижений 2022 году - сборная команда городошников Киясовского района стала абсолютной победительницей Удмуртской Республики по 7-ми видам соревнований.

По итогам 2022 года количество людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом в районе составило 42 процента.

Администрация выполняла иные полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Удмуртской Республики, Уставом муниципального образования «Киясовский район», решениями районного Совета депутатов. Все их невозможно перечислить, остановлюсь лишь на некоторых.

В целях повышения эффективности государственного управления в области государственной социальной помощи в России внедряется Единая государственная информационная система социального обеспечения. Данная система внедрена и работает в Администрации района и в ее подведомственных учреждениях второй год. Также внедрена в Администрации района система электронного документооборота государственных органов Удмуртской Республики. Данная система позволила обеспечить как межведомственное электронное взаимодействие, так и внутренний обмен документами и информацией между сотрудниками Администрации района.

В течение года проведена антикоррупционная экспертиза 40 нормативно-правовых актов Администрации района и 80 проектов нормативно-правовых актов Совета депутатов муниципального образования.

Администрацией подано в суд 103 исковых заявления (в 2021 году – 66), из них 95 заявлений о признании права собственности муниципального образования на неостребованную земельную долю, 6 - о признании права муниципальной собственности на бесхозную недвижимую вещь, о признании объекта вымороченным имуществом и признанием права собственности за МО «Киясовский район», 2 - о снятии с регистрационного учета граждан.

Физическими и юридическими лицами было подано в суд на Администрацию района 55 заявлений, (о выделении денежных средств на мероприятия, связанные с проведением эксплуатационного контроля используемых зданий, строений и сооружений, проведения оценки их технического состояния путем привлечения специализированной организации, о возложении обязанности по размещению сведений в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, об оборудовании освещения на пешеходном переходе, о восстановлении срока для принятия наследства и другие) из них удовлетворены 53 заявления.

Сотрудниками Администрации района оказано бесплатной юридической помощи по 514 обращениям граждан (в 2021 году – 1006).

Работа с кадрами в Администрации района осуществлялась в соответствии с законодательством о муниципальной службе. По состоянию на 1 января текущего года в Администрации района и её структурных подразделениях на должностях муниципальной службы было занято 62 человека, из них 46 – женщин и 16 – мужчин. Молодежь до 35 лет на муниципальной службе составляет 19 процентов (12 человек). В настоящее время 89 процентов муниципальных служащих имеют высшее образование, из них 19 процентов - по специальности «Государственное и муниципальное управление». В ВУЗах Удмуртской Республики получают высшее образование 5 муниципальных служащих.

В истекшем году повысили уровень квалификации 13 муниципальных служащих. В 2022 году были присвоены первые классные чины – 12 муниципальным служащим. Аттестация муниципальных служащих не проводилась.

На вакантную должность муниципальной службы в 2022 году назначен 1 человек.

В 2022 году проведено 2 собрания с муниципальными служащими.

В Администрации ведется постоянная работа по проведению комплекса мер по предотвращению конфликта интересов и предупреждению проявлений коррупции. Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представили 61 муниципальный служащий, данные сведения были размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации и урегулированию конфликта интересов, на данных заседаниях рассмотрено 5 вопросов. По всем приняты соответствующие решения.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности Администрации района размещалась на официальном сайте органов местного самоуправления, в социальных сетях, предоставлялась гражданам в устной форме, в виде документированной информации, в том числе в виде электронных документов.

Уважаемые депутаты!

В рамках отведенного времени невозможно осветить всю деятельность исполнительного органа. Полные отчеты о работе структурных подразделений Администрации размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.

Благодарю всех за совместный труд и взаимодействие в работе.

Первый заместитель главы Администрации  
муниципального образования  
«Муниципальный округ Киясовский район»



М.С. Митрошина